



Temele adolescenței

Cu Dans in foisor, volum aparut la Editura Romaneasca, prozatorul George Sovu...

Preocuparea pentru existenta tinarului, formarii sale pe durata unui sinuos traseu...

Vocea si prezenta ce confera coerența acestor fragmente istorice de dragoste juvenila...

Artur Silvestri

simt pe Eminescu, am fi avut o monografie de tema parțială pe care, cel puțin în concepție...

Eminescu este în exegeza lui Nicolae Ciobanu autorul prozelor care se cunosc, raportabilă, ca într-o creație omogenă...

Artur Silvestri (cont.)

CRONICA LITERARA

NICOLAE CIOBANU: «Eminescu. Structurile fantasticeului narativ»



pe care o inițiativă le poate avea. Prudența îl stăpânește și îl împinge să întreprindă explorări mici și cunoașterii treptate...

haică; nuvele fantastice și basmul adică mitul actualizat. Pe tema aceasta scriseseră Mircea Eliade și Hasdeu pe care exegețul de acum îl valorifică bine...

PAUL CORNEA: «Itinerar printre clasici»



văluie afinitățile cu întreaga operă a autorului și mișcarea literară a vremii: curente, școli, genuri etc.

o receptare critică la fel de ambiguă și controversată. Se mai poate spune acum ceva nou, substanțial despre teatrul lui Vasile Alecsandri...

IOAN ADAM: «Planetariu»



Astfel, tânărul Sadoveanu, cel de dinaintea debutului (1896-1904) este „marele demic neascultător al literaturii noastre”;

diferit de cel „construit” la maturitate, în Anii de tinerețe. Tăcerea proverbială a marelui scriitor, imagine clasicizată, era departe de a se fi „exprimat”...

Paul Dugneanu

Dans in foisor, după cum însăși grafulițele titlului deconspiră, este o carte despre adolescență și, ceea ce este esențial, o carte ce servec exemplar asupra problemei adolescenței...

Smaranda Cosmin

George Sovu: «Dans in foisor», Editura «Cartea Romaneasca», 1984.

BREVIAR

REVISTA DE TEORIE SI ISTORIE LITERARA, nr. 3, 1984, relativ recent aparuta, ofera cititorilor un sumar divers...

ROMANULUI POLONEZ II dedica un solid si patrunzător studiu monografic Stan Velea...

UN IZBITUT VOLUM DE POEZIE, «SIB CONSTATIA FLIPPI», Editura «Eminescu»...

ALMANAHUL PRESEI SI TIPARULUI. Primim de la Revista un foarte interesant și elegant caiet cu titlul de mai sus...

PREMIU DE ANUL NOU. Membriilor Cenaclului Literar «Al. Săbă» (condus de prof. Constantin Petcu) le-au fost atribuite premii în cărți din partea Casei de cultură a sindicatelor...

Valentin F. Mihaescu







ION CREANGĂ

VI. Povestea lui Harap-Alb, sinteză a basmului românesc (2)



Intr-adevar, deși situată într-o fabulozitate a-temporală și a-spațială...

O istorie în imagini a literaturii române contemporane

VĂZUTĂ DE ION CUCU



Fotografii care au devenit istorie literară...

REMEMORĂRI

Dira singelui tău pe zăpadă

imi spune un prieten, ardelen, iritat de nervozitatea oamenilor...

Mică fiind, aveam obiceiul să-mi sug degetele de la mână cu o deosebită voluptate...

Trifon ieșit în curtea schitului, dimineața, pe ger, luind toporul în mână...

Acasă, în sopronul bătrânească, printre fiare vechi lucruri inutile...

Cenaclul „Numele poetului”

ȘEDINȚA A XXXVI-A
Când mimenii se mai întrebă „mai ce mai e în lume...”...

Ingenuitatea „egoist” — paradisiacă

atrăit (val, alt, de puțin, nici măcar o jumătate de veac)...

nare alt sub raportul tipului de destin general-biografic...

Nicolae Ciobanu

Lunga călătorie...

Văditul inamic, care ne înghetea Dușmanii și tronește zăpezile...

absurdul beckettian și parabolișmul kafkian se grefează insolit pe lirismul structural al autorului...

Valentin F. Mihaescu

Iancu Văcărescu și Unirea

Cu toate că Iancu Văcărescu „fu amestecat în toate faptele mari culturale”...

scrie același titlu: Unirea Principatelor. Unind dintre cele atrage atenția în mod deosebit...

Ședința a XXXVII-A
George Mina — cu privire la Aurel Dumitrescu afirmă că este un poet delicat...

Cenaclul „Numele poetului”
Scopul broșurii unioniste a lui Iancu Văcărescu consta, pe de-o parte...

M.N. Rusu



